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, XII. Gesetzgebungsperiode 

No. 13f;;: 

A n f r a.g e 

der Abgeordneten Dr. Reinhart, Blecha, Schieder 

und Genossen,· 

an den Bundesminister für Wissenschaft. und Forschung 

betreffend Ausschluß ausländischer Studenten vom Studium 

an der Medizinischen Fakultät der Universität Wien. 

Nach einem Beschluß des Professorenkollegiums der Mecizinischen 

Fakultät der Universität Wien sind ausländische Studenten von 

der Möglichkeit ausgeschlossen, ihr Medizinstudium an dieser 

Universität zu beginnen. Eine Ausnahme von dieser Inskriptions­

sperre ist lediglich für Südtiroler Studenten und für Kinder 

der in Österreich akkreditierten Diplomaten vorgesehen. Ähnliche 
Inskriptionsbeschränkungen sollen auch an anderen österreichischen 

Universitäten bestehen. 

Hiezu unterbreiten die unterfertigten Abgeordneten folgende 

A nf r a·g e 

1) Schließt si ch das Eundesministeri um für Wissenschaft und· 

Forschung dem Beschlusse. des Professorenkollegiums der Medi­

zinischen Fakultät der Uni versi tät viien an, \<lOnach ausländische 
Studenten ausgeschlossen sind, ihr Medizinstudium an dieser 
Universität zu beginnen? 

2) Welche Schritte sind für den Fall der Verneinung der zu Punkt 1) 

gestellten Frage seitens des Bundesministeriums für Wissenschaft 

und Forschung beabsichtigt, zu erwirken, daß diese Inskriptions-
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beschr~nkung aufgehoberi oder zumindest entsch~rft wird? 

3) Welche Gründe führt das Bundesministerium für Wissenschaft 

und Forschung für den Fall der ~ejahung der zu Punkt 1) .ge-:­

stell tell. Frage an, ausländischec:~Studenten vom Beginn ihres 

IvIedizinstudiums an der lrJiener Uni vers~ tät auszuschließen? 

4) Spricht sich das: Bundesministerium für Wissenschaft und 

.Forschung .fürden Fall einer Bejahung der zu Punkt 1) ge-

stellten Frage nur für eine Inskriptionsbeschrärikung an der 

Universität Wien oder auch für die Medizinischen Fakultäten 

aller anderen österreichischen.Universitäten aus? 
r~-',"''''--''''''''-'''---'~--'-'''''--'~':-'~~--'''--''- ,~.' '.-- ..... -. .., .. ._.,. ", .-'--- ..... ~-:-._-_ .. 

" . ."."." 

432/J XII. GP - Anfrage (gescanntes Original)2 von 2

www.parlament.gv.at




